
†
 Biserica luptătoare a lui Cristos a pierdut un credincios dar 
Biserica triumfătoare a câştigat un suflet.
 Sora noastră întru Cristos, Marian Elvira Eugenia, va fi 
condusă pe ultimul drum de cei dragi.
 Dumnezeu să te ierte și să te odihnească în pace!
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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Bianca Ghețe și Irina 
Erdei, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, 
vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă 
Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Fecioara Maria, Mamă a credinței și a speranței, model pentru această uma-
nitate îndoită de indiferență, fă-mă disponibil ca Tine în a accepta voia lui Dumne-
zeu, pentru a mări și a lăuda Mila Sa.

Maria, Mama curajului, Tu care îmi cunoști inima, nu mă lăsa să mă descu-
rajez. Îmi încredințez viața în mâinile tale.

Vindecă-mi rănile, și tandrețea ta să mă însoțește pe drumul meu.
Prezența ta, Maică a iubirii, să ne ajute să trăim bucuria de a ne vedea fami-

liile unite.

Ajută-mă să transmit tandrețea și iubirea lui Dumnezeu nepoţilor şi tinerilor, 
astfel încât, aparte că mă rog pentru ei, să mă pot ruga cu ei.

Mijlocește Maria, pentru mine, darul Spiritului Sfânt: întărește-mi slăbiciu-
nea; insufl ă mângâiere în inima mea pentru a putea lăsa urme de credință printre 
tineri, mărturisind frumusețea acestei vieți, conștientizând că viața are o limită și că 
dincolo de ea, ne așteaptă îmbrățișarea Tatălui nostru. Amin.



Preacucernici Părinți,
Iubiți credincioși,

Duminică, 23 iulie 2023 se va celebra în Biserica Catolică, cea 
de-a treia Zi Mondială a bunicilor și a vârstnicilor, în apropierea săr-
bătorii sfi nților Ioachim si Ana.

Tema aleasă de Sfântul Părinte Papa Francisc pentru această zi, 
în strânsă legătură cu tematica Zilelor Mondiale ale Tinerilor de la Li-
sabona, are drept motto cuvintele cântării Magnifi cat: “Milostivirea 
lui rămâne din neam în neam” (Luca 1,50). 

Maica Domnului care l-a primit in brațele sale pe Isus cel luat de 
pe cruce, spune Sfântul Parinte, este ”modelul de dăruire, de însoțire 
permanentă a Domnului și a celor care-L urmează, mai ales a celor 
afl ați în nevoie, precum Elisabeta, verișoara ei”. 

Sfântul Părinte Papa Francisc cheamă întreaga Biserică să cele-
breze această zi mondială a bunicilor și a vârstnicilor ca pe o bucurie 
a întâlnirii cu Dumnezeu, o bucurie a unei noi fraternități misionare: 
„este nevoie de legătura între tineri și bătrâni, pentru a nu uita lecțiile 
istoriei, pentru a depăși polarizările și extremismele din acest timp.” 
Bunicii au datoria să-i învețe pe cei tineri din experiența lor pentru că 
ei sunt cei care ne transmit apartenența la poporul Sfânt a Lui Dumne-
zeu, ei încredințează prezentului, un trecut necesar pentru a construi 
viitorul. 

Să-i onorăm, să le fi m aproape și să-i iubim!  
Vă îndemn cu bucurie să celebrăm împreună cu Sfântul Parinte 

Papa Francisc ziua mondială a bunicilor și a vârstnicilor.    
Fie ca Spiritul Sfânt să aprindă în inimile noastre dorința și bu-

curia de a merge cu toții împreună, iar visele noastre să se realizeze 
prin pașii tinerilor și prin experiența și înțelepciunea vârstnicilor.

Așa sa ne ajute bunul Dumnezeu!

† Virgil BERCEA
                 

Episcop


